

图片导读



人生从此美丽清透 (第二版)



周向阳父母深夜被警察绑架关入洗脑班 (第四版)



洛杉矶法轮功学员呼吁法办迫害元凶 (第七版)



浅说科学与神学 (第八版)

北京市长郭金龙访台被控残害人群罪

中共北京市长郭金龙二月十六日至二十一日访问台湾五天期间，受到各抗议团体形影不离。因为严重参与迫害法轮功，在抵台湾的第一天即遭台湾法轮大法学会向高检署递状控告违犯残害人群罪及两公约，要求检方立即将他逮捕、侦讯。

据中央社十七日报导，台湾高检署指出，任何受理案件，检察官都会调查。依据一九五三年公布施行的残害人群治罪条例，意图全部或一部消灭某一民族、种族或宗教的团体，可处死刑、无期徒刑或七年以上有期徒刑。

法轮功台湾人权律师团自二零零九起，陆续控告来



图：十八日晚，法轮功学员在台大体育馆入口处守候北京市长郭金龙一行人，抗议郭金龙等人迫害法轮功。

台的中共大陆官员涉犯残害人群治罪条例，包括河南省委书记徐光春、广东省长黄华华、北京副市长吉林等八人，郭金龙是第九人。台湾

法轮大法学会表示，郭金龙之前担任西藏自治区党委书记时，就开始打压法轮功团体；其后在担任安徽省委书记、北京奥运会组委会执行

主席及北京市长期间，均曾非法抓捕法轮功学员。北京市之监狱、劳教所及看守所更是中共对法轮功学员进行严重酷刑、非人道迫害之最

声名狼藉黑窝，郭金龙当然负指挥监督的主要责任。

《自由时报》十七日报导说，前联合国酷刑问题特别专员曼弗雷德·诺瓦克 (Manfred Nowak) 教授指出，如有足够证据显示来台访问的中共官员，曾犯下群体灭绝罪或残害人群罪，台湾有责任立即逮捕。诺瓦克是首位获准进入中国调查酷刑的联合国官员，六年前他发表赴中国实地调查报告，指出「酷刑在中国普遍存在，其中百分之六十六是法轮功学员」；外传中共政权活摘法轮功学员器官，他强调：「可信度极高」。

(转第七版)

酷刑受害妇女揭露薄熙来罪行

(明慧记者英梓渥太华报道)二零一二年二月六日，原重庆公安局局长王立军闯入美国领事馆事件发生后，被称为“人权恶棍”的薄熙来对法轮功学员凶残迫害的真相也引起各界关注。目前居住在加拿大的金荣女士近日接受记者采访时讲述了自己在大连读书期间遭受的迫害，她说：“薄熙来在大连任市长时，大连市成为迫害最严重的城市之一、薄熙来对迫害难辞其咎。”

澳洲纽省高院二零零七年十一月就法轮功学员潘宇以酷刑罪起诉中共商务部长的薄熙来做出缺席判决，宣判薄熙来罪名成立。

酷刑：关小号、铐在地环

二零零零年，金荣还是大连师范大学一年级的学生，为了制止迫害，她到北京上访，先后被非法关押在姚家看守所和大连的一家戒毒所。

在戒毒所期间，金荣被关小号，手被铐在地环上，一天24小时，被迫弯腰、趴在地上，还受到恐吓和洗脑折磨。据医学专家介绍：这种酷刑不但会导致人体淋巴水肿等疾病，长期保持这种姿势还会导致压迫神经，对人的精神系统造成严重伤害，这种酷刑比毒打造成的伤害更隐蔽，手段更邪恶。

在被非法关押期间，她亲眼见到法轮功学员被群殴、绝食后被野蛮灌食……她说：“一位绝食的法轮功学员被强制灌食时，他们把

插管插到胃里，导致这位法轮功学员死亡。”

二零零七年，加拿大法轮功学员以酷刑罪对薄熙来进行民事起诉，要求薄对原告金荣女士所造成的伤害进行赔偿。

薄熙来使大连市和辽宁成为迫害重灾区

据明慧网提供的资料，薄任大连市长(一九九三至二零零一)及辽宁省长(二零零一年至二零零四年)期间因积极参与迫害，使辽宁省成为迫害法轮功最严重的省份之一、截至二零零四年四月十九日，经国际人权组织证实，辽宁被迫害致死的法轮功学员达一百零三人，居全国第四。

据海外媒体揭露，在薄熙来任职辽宁省省长期间，辽宁省投资十亿元在全省进行监狱改造，仅在沈阳于洪区马三家一地就耗资五亿多元，在二零零三年建成中国第一座监狱城，大量法轮功学员被关押在此，遭受酷刑虐待。辽宁省司法厅高级官员曾经在马三家劳动教养院解教大会上说：“对付法轮功的财政投入已超过了一场战争的经费。”

薄熙来参与活摘法轮功学员器官

加拿大前亚太司司长、资深国会议员大卫·乔高引用“关于中共活摘器官的调查报告”中的证据说：“薄熙来在一九九九年到二零零一年任大连市长，二零零一年到二零零四年任辽宁省省

长。在其任职的年度之内，据我们的女证人说有两千名法轮功学员的眼角膜被手术摘取。”

对于薄熙来所犯罪行，前加拿大安全情报局决策计划主管、现任加拿大民主联盟国家安全问题资深成员大卫·哈瑞斯 (David Harris) 评论说，“(迫害中)人们经历着令人难以置信的强制离婚、心理折磨，更别提那些令人难以置信的身体虐待，这一切显然是背离国际司法的理念。我们甚至还听到强行摘取法轮功学员的眼角膜牟利……薄熙来被控参与了这一切伤害，这些控告的证据是可信的。”

江泽民、罗干、周永康、薄熙来等三十余名中共高官因迫害法轮功罪行，已在世界三十多个国家被以“反人类罪”、“酷刑”或“群体灭绝罪”告上了法庭。而薄熙来在韩国、西班牙、美国纽约、荷兰、俄罗斯、罗马尼亚、波兰、英国、美国华盛顿等地十余次被告上法庭，出国访问常常收到当地法院刑事法庭的传票。

在澳洲被判酷刑罪

二零零七年九月四日中国商务部长薄熙来赴澳洲出席亚太峰会期间，抵达澳洲首都堪培拉的首日就在自己入住的宾馆被法轮功学员面递诉状。随后在十月八日的聆讯开庭时，法庭接受了原告律师递交的面递诉状的证词，但被告薄熙来一直没有

炼功除顽疾 北京老人被中共诬判五年

(明慧网通讯员北京报道)北京市顺义区现年六十五岁的老人梁维生，于二零一一年十二月二十日被非法判刑五年。在法庭上，梁维生告诉中共那些所谓的法官：信仰自由，修炼法轮大法无罪，按真善忍做好人无罪，法院对法轮功学员的所谓判刑依据本身就是站不住脚的。

炼功除顽疾

梁维生老人家住顺义区仓上小区，在年轻时曾当过教师，于一九八八年调到顺义科委任办公室主任一职。在一九九八年他有幸得遇大法，从此生活发生了很大的变化。当时他患有多种疾病，如胃病、颈椎病、尤其双腿患有严重的皮炎，求医多年都治不好，犯起病来两腿奇痒难耐，夜间根本无法入睡。就在他修炼法轮功后的几天，他腿上的皮炎就结了一层硬皮，不长时间硬皮脱落了皮炎也消失了。

除此之外，他的胃病

和颈椎病也在修炼法轮功中不翼而飞。更令家人高兴的是，伴随他多年的烟和酒也戒掉了，这在以前是根本不可想象的事情。

深夜被警察骗开家门绑架

二零一一年四月二十六日晚十点，顺义区国保、仁和派出所的警察和一协警指使楼下一邻居以借工具为名骗开了梁家的门，然后蜂拥而入，绑架了梁维生夫妇，并非法抄查，持续了整晚，中共警察抢走大量私人物品。

随后，梁维生老人先被非法拘留于顺义泥河看守所，很快被劫持到北京七处，一个多月后又劫持回顺义，二零一一年六月三日被非法批捕。

绑架后的近五个月的时间里，国保警察一直不允许梁维生家人与其见面。二零一一年十二月二十日，顺义区法院对他非法判刑五年。

目前老人还被非法关押在顺义泥河看守所，他已向北京第二中级法院提起上诉。

出庭，也没有派律师作出任何回应。法庭判定被告缺席，同意原告申请对被告进行缺席判决，并在十一月五日再次开庭时裁定被告薄熙来败诉。

原告潘宇在二零零零年因修炼法轮功而被关进了辽宁省龙山劳教所，受到四万伏电棍电击的酷刑，险些精神崩溃，失去生命。潘宇胜诉后在接受采访时表示，他感谢澳洲的法院主持公道，

对罪犯作出应有的判决。他认为这表明中共迫害法轮功不得人心，已经引起全世界人民的公愤。

潘宇说，“全国迫害法轮功最邪恶的辽宁省马三家劳动教养院、沈阳大北监狱、沈阳龙山教养院、张士教养院、苏家屯秘密集中营都在辽宁省内，时任辽宁省省长的薄熙来双手沾满了法轮功学员的鲜血。”